
Nr. Crt Nume Nr./Data Contestatiei Judet Nr. Dosar Motivele de respingere

1 Badea Ileana 2422/cvc/03.01.2018 Teleorman TR.00160.121016 Se respinge contestatia deoarece a fost tardiv introdusa.

2 Poitasu Daniel 2423/cvc/08.01.2018 Bucuresti B.00257.121016 Se respinge contestatia deoarece a fost tardiv introdusa.

3 Georgescu Victoria 2424/cvc/11.01.2018 Mehedinti MH.00154.121016

Conform prevederilor Ghidului de finanțare, art. 19 (1) “Se poate depune 
contestaţie privind decizia Comitetului director la sediul Autorităţii, în termen 

de 10 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, respectiv de la postarea 
listei cu dosarele de finanţare respinse pe site-ul Autorităţii”.

Lista solicitanților respinși, printre care se afla și contestatarul, a fost publicată 
la data de 10 octombrie 2017. Conform prevederilor Ghidului de finanțare, 

solicitantul putea să depună contestație până la data de 25 octombrie 2017, 
inclusiv. 

Contestația împotriva deciziei de respingere transmisă de către petent a fost 
transmisă și înregistrată la Administrația Fondului pentru Mediu în data de 11 

ianuarie 2018.
Prin urmare, având în vedere dispozițiile imperative ale Ghidului de finanțare în 

ceea ce privește termenele de depunere a contestație, aceasta a fost tardiv 
depusă, încălcându-se prevederile art. 19 (1).

4 Cojocaru Costel 2425/cvc/12.01.2018 Vaslui VS.00241.171016

Conform prevederilor Ghidului de finanțare, art. 19 (1) “Se poate depune 
contestaţie privind decizia Comitetului director la sediul Autorităţii, în termen 

de 10 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, respectiv de la postarea 
listei cu dosarele de finanţare respinse pe site-ul Autorităţii”.

Lista solicitanților respinși, printre care se afla și contestatarul, a fost publicată 
la data de 10 octombrie 2017. Conform prevederilor Ghidului de finanțare, 

solicitantul putea să depună contestație până la data de 25 octombrie 2017, 
inclusiv. 

Contestația împotriva deciziei de respingere transmisă de către petent a fost 
transmisă și înregistrată la Administrația Fondului pentru Mediu în data de 12 

ianuarie 2018.
Prin urmare, având în vedere dispozițiile imperative ale Ghidului de finanțare în 

ceea ce privește termenele de depunere a contestație, aceasta a fost tardiv 
depusă, încălcându-se prevederile art. 19 (1).

Anexa 2- Respinse



5 Neagoe Florin 2426/cvc/16.01.2018 Bucuresti B.00441.201016

Conform prevederilor Ghidului de finanțare, art. 19 (1) “Se poate depune 
contestaţie privind decizia Comitetului director la sediul Autorităţii, în termen 

de 10 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, respectiv de la postarea 
listei cu dosarele de finanţare respinse pe site-ul Autorităţii”.

Lista solicitanților respinși, printre care se afla și contestatarul, a fost publicată 
la data de 10 octombrie 2017. Conform prevederilor Ghidului de finanțare, 

solicitantul putea să depună contestație până la data de 25 octombrie 2017, 
inclusiv. 

Contestația împotriva deciziei de respingere transmisă de către petent a fost 
transmisă și înregistrată la Administrația Fondului pentru Mediu în data de 16 

ianuarie 2018.
Prin urmare, având în vedere dispozițiile imperative ale Ghidului de finanțare în 

ceea ce privește termenele de depunere a contestație, aceasta a fost tardiv 
depusă, încălcându-se prevederile art. 19 (1).

6 Barbieru Iulian 2427/cvc/02.02.2018 Teleorman TR.00202.121016

Conform prevederilor Ghidului de finanțare, art. 19 (1) “Se poate depune 
contestaţie privind decizia Comitetului director la sediul Autorităţii, în termen 

de 10 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, respectiv de la postarea 
listei cu dosarele de finanţare respinse pe site-ul Autorităţii”.

Lista solicitanților respinși, printre care se afla și contestatarul, a fost publicată 
la data de 10 octombrie 2017. Conform prevederilor Ghidului de finanțare, 

solicitantul putea să depună contestație până la data de 25 octombrie 2017, 
inclusiv. 

Contestația împotriva deciziei de respingere transmisă de către petent a fost 
transmisă și înregistrată la Administrația Fondului pentru Mediu în data de 02 

februarie 2018.

Prin urmare, având în vedere dispozițiile imperative ale Ghidului de finanțare în 
ceea ce privește termenele de depunere a contestație, aceasta a fost tardiv 

depusă, încălcându-se prevederile art. 19 (1).


